C:# Détermination de lavaleur de lavariable (+, -, x, +) Nom:

Trouvez lavaleur dex.

1) 87+0x=87 2)
3 3x+41=65 4)
5 55-6x =31 6)
7) -3x+43=16 8)
9 117+-11x=84 10)
11) 73+ -7x =52 12)

19+ 1x =25

81 +0x=81

70-2x =952

-2X+39=19

105+ -4x =73

3Xx+25=46

Réponses

10.

11

12.
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Ch Détermination de lavaleur de lavariable (+, -, x, +) Nom:

Clé
Trouvez lavaleur dexX. Réponses
1) 87+0x=87 2) 19+1x=25
1 3
X=3 X=06
2 6
3 8
3 3x+41=65 4 81+0x=81 4 o)
X=8 Xx=5
5 4
6 9
7 9
5 55-6x=31 6) 70-2x =52
X=4 X=9 8 10
9 3
10 8
7) -3x+43=16 8 -2x+39=19 3
Xx=9 x =10 H
12 /
9 117+-11x=84 10) 105+ -4x =73
X=3 X=8
11) 734 -7x =52 12) 3x +25=46
X=3 X=7
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C:# Détermination de lavaleur de lavariable (+, -, x, +) Nom:

Trouvez lavaleur dex. Réponses
4 6 9 9 5
3 3 8 10 8 1.
1) 87+0x=87 2) 19+1x=25 5
3,
4,
5,
3) 3x+41=65 4 81+0x=281
6.
7.
8.
9,
5 55-6x=31 6) 70-2x =52
10.
7) -3x+43=16 8 -2x+39=19
9) 117+-11x=84 10) 105+ -4x =73
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